

**Iktatószám: HIV/66-13/2023.**

## **Jegyzőkönyv**

**Szalapa Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2023. augusztus 4. napján megtartott rendkívüli, nyílt üléséről**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 4. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

**Kezdés:** 17:00 óra

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal (8341 Szalapa, Fő u. 49.)

**Jelen vannak:** Czémán Imre polgármester  
Mike Károlyné alpolgármester  
Molnár Imréné képviselő  
Molnár Adrienn képviselő  
Tóth László képviselő  
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

**Czémán Imre polgármester:** köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendekhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendeket és azok tárgyalási sorrendjét.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint:

### NAPIRENDEK:

*1./ Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása*  
Előterjesztő: Takács Lászlóné polgármester

*2./ Egyéb ügyek*

Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

### 1./ Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy a tervekben egy csapószelep cseréje szerepel a településen.

**Tóth László képviselő:** észrevételezte, hogy a víz minősége nagyon rossz.

**Czémán Imre polgármester:** a környéken az egyik legkeményebb a víz. Kérdezte, hogy kíván-e valaki hozzászólni? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a 15 éves gördülő fejlesztési terv elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**37/2023. (VIII.4.) képviselő-testületi határozati javaslat**

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Észak-zalai Vízfűtési és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Vízfűtési és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási, illetve a Beruházási tervrészében leírtakkal - 2024-2038 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.
2. A képviselőtestület 11-32522-1-029-01-15 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaszentgrót-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási tervrészében szereplő MEKH által elfogadott 2024 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Vízfűtési és Csatornamű Zrt.-től.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2023. augusztus 14.

Felelős: Czémán Imre polgármester

## 2./ Egyéb ügyek

**Tóth László polgármester:** Pál Dezsőné kérdezte, hogy a szomszédos ingatlan Fő utca 83. tulajdonosát fel kellene szólítani, mivel nagyon nagy a gaz.

**Czémán Imre polgármester:** kérte jegyző asszonyt, hogy járjanak el az ügyben. Elmondta, hogy szeptember 30-ig lehet kitölteni az óvoda- és iskolakezdési támogatási kérelmet. A nyomtatványokat kinyomtatják és minden érintett családnak bedobják a postaládájába.

**dr. Vajda Veronika jegyző:** tájékoztatta a testületet, hogy kizárólag hiánytalanul benyújtott kérelmet áll módjukban elfogadni, amelyet a testület elé lehet terjeszteni.

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy a szociális tűzifa támogatásra vonatkozó kérelmet is kiküldik mindenkinek.

**Molnár Imréné képviselő:** úgy gondolja, hogy aki akarta az be tudta adni a tavalyi évben is a kérelmet.

**Molnár Adrienn képviselő:** kérdése, hogy az elmúlt időszakban milyen események történtek, hogy áll az önkormányzat költségvetése?

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy a pályázatok körében az orvosi rendelő átadásra került, amelynek elszámolása jelenleg folyamatban van. Az orvosi rendelőbe és a temetőbe közel 8 millió forint plusz forrást kellett hozzátenni. Mindkét pályázatnak le kellett volna záródnia, de mivel anyagilag nincs a településnek elég anyagi fedezete, ezért kimentési kérelmet kért az önkormányzat a többletköltségek összegére tekintettel.

**Molnár Adrienn képviselő:** nem érti a költségeket.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy a pályázat benyújtásakor az akkori gazdasági helyzetben meg lett határozva a költségvetés a bekért árajánlatok alapján. A benyújtott pályázat alapján kapott támogatást az önkormányzat, viszont az árak elszabadulása miatt a kapott forrás nem volt elegendő, ezért ezt az önkormányzatnak saját forrásból kell kiegészítenie. Ez a két pályázat esetében 8 millió forint többlet kiadást jelent. Ahhoz, hogy befejeződjön a pályázat az elszámoláshoz már a ténylegesen teljesített számlák kifizetése szükséges.

**Molnár Imréné képviselő:** ha jól érti, akkor a temető, ami nincs is kész, még mindig kell hozzá forrás. Pedig szerinte eddig sem készült semmi.

**Molnár Adrienn képviselő:** kérdése, hogy mit lehet tenni, hogy a forrást biztosítani tudják.

**Czémán Imre polgármester:** ismételte, hogy kimentési kérelem került benyújtásra.

**Molnár Adrienn képviselő:** került-e benyújtásra egyéb pályázat?

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy a Petőfi utca felújítására került benyújtásra ismét Magyar Falu pályázat. Bízok benn, hogy augusztus végére talán lesz döntés.

**Tóth László képviselő:** kérdése, hogy miért csak erre a rövid szakaszra?

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy kevés volt a keret, meg kellett terveztetni is. Emiatt került sor a Petőfi utca rekonstrukciójának a benyújtásra. Továbbá be lett nyújtva egy kisbuszra a Magyar Falu pályázaton.

**Molnár Adrienn képviselő:** kérdése, hogy olyan, ami nem lett beadva akkor most jelenleg nincs.

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy kevés pályázati lehetőség van. Amennyiben lesz épület korszerűsítésre, úgy az önkormányzat ingatlanait mindenképp át kellene tekinteni és valamelyikre beadni. Pár éve a major épületének értékesítéséről beszélt már a testület, amely a napokban ismét előtérbe került. Korábban a vevők nagyon olcsón akarták megvásárolni, amelyről a képviselő-testület döntött, hogy nem adja el.

**Molnár Imréné képviselő:** úgy gondolja, hogy a meglévőt nem szabadna eladni, több beruházás is volt az ingatlanokon. Ha eladja az önkormányzat mit tervez a bevételből megvalósítani?

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy az kizárólag a képviselő-testületen múlik, hogy mibe szeretné fektetni majd a bevételt, mit szeretne belőle megvalósítani.

**Molnár Imréné képviselő:** nem szeretné, ha fű alatt lenne eladva.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy mi a menete egy ekkora vagyion értékesítésének. Mindenképp a testületnek kell döntést hoznia.

**Molnár Adrienn képviselő:** sajnos nem tud az önkormányzat fenntartani egy ekkor ingatlant.

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy beszélni kell arról, hogy tudnak-e falunapot tartani augusztus 26-án, mivel a keret jelenleg nem teszi lehetővé. Levélben fordult a kulturális minisztériumhoz.

**Tóth László képviselő:** elmondta, hogy a korábbi években sem volt sztárfellépő, hanem parasztolimpiából állt a falunap, ahol mindenki nagyon jól érezte magát.

**Mike Károlyné alpolgármester:** egyetért a képviselő úrral, ne a vidékieknek, hanem maguknak szervezzék a falunapot.

**Molnár Imréné képviselő:** kérdezte, hogy a művelődésre, kultúrára kapott állami támogatásból nem jut a falunapra?

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy abból finanszírozódik a kulturális szakember megbízási díja, a nőnap, a gyereknap. A falunap kiadásai jelentősek, ha fellépőket hívnak, az ahhoz szükséges színpad, hangosítás költségei is több százezer forint.

**Molnár Adrienn képviselő:** egyetért, úgy gondolja, ha rendeznek, akkor az legyen egy színvonalas rendezvény, ha viszont nincs elég keret, akkor meg nem kell tartani. Sokan az ingyen kajáért jönnek ki.

**Czémán Imre polgármester:** elmondta, hogy akár az őszi időszakban is megtartható a falunap, addig már talán rendeződik az anyagi helyzet. Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása? Miután további hozzászólás nem érkezett az ülést 17:43-kor bezárta.

dr. Vajda Veronika Zsófia  
jegyző



Czémán Imre  
polgármester